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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Για την πρόσληψη  εργατοτεχνικού προσωπικού   έως και πέντε 

ημερομίσθια κατ’ άτομο το μήνα. 
  

 
  Ο Δήμος Σουφλίου ύστερα από την υπ’ αριθ. 98/2020 απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου, ανακοινώνει ότι θα προσλάβει εργατικό και τεχνικό προσωπικό για απασχόληση 

μέχρι και πέντε ημερομίσθια κατ' άτομο το μήνα, συνολικού αριθμού μέχρι είκοσι (20) ατόμων, 
προς κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών του για τις εξής κατά αριθμό ατόμων, ειδικότητες, με 

τα αντίστοιχα ειδικά τυπικά προσόντα και αριθμό ημερομισθίων: 
 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΑΤΟΜΩΝ 

ΕΙΔΙΚΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ  ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ 

ΥΕ ΕΡΓΑΤΕΣ 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

ΕΩΣ 20 Δεν απαιτούνται ειδικά τυπικά 

προσόντα 

5 

Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν ηλικία από 18 έως 65 ετών . 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

 

Οι ενδιαφερόμενοι μαζί με την αίτησή τους πρέπει να υποβάλουν υποχρεωτικώς τα εξής 
δικαιολογητικά: 

1.Αντίγραφο των δύο όψεων της αστυνομικής τους ταυτότητας 
2.Υπεύθυνη Δήλωση ότι πληρούν τα γενικά προσόντα διορισμού που προβλέπονται για τους 

μόνιμους υπαλλήλους του πρώτου μέρους του Ν.3584/2007. 

 3.Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, πρόσφατης έκδοσης, προκειμένου για υποψηφίους 
που έχουν ανήλικα τέκνα, είναι πολύτεκνοι ή τέκνα πολύτεκνης οικογένειας, ή Πιστοποιητικό 

γεννήσεως, προκειμένου για υποψηφίους που είναι άγαμοι. 
4.Φωτοαντίγραφο 1ης σελίδας βιβλιαρίου τραπεζικού λογαριασμού. 

 
 

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 

 Οι ενδιαφερόμενοι  καλούνται  να υποβάλλουν  αίτηση μαζί με τα απαραίτητα 
δικαιολογητικά στο  Γραφείο Ανθρώπινου  Δυναμικού του Δήμου  Σουφλίου,  ταχ.δ/νση 

Βασιλέως Γεωργίου 180 , αρμόδια  υπάλληλος  κ.Γκιόργκα  Βασιλική τηλ.2554350126.  

 

 Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι  από 16-11-2020 έως 18-11-2020. 

 



 

      Ανάρτηση ολόκληρης  της ανακοίνωσης  να γίνει στο χώρο  ανακοινώσεων του                                
δημοτικού καταστήματος  Σουφλίου  καθώς στην ηλεκτρονική  διεύθυνση  www.soufli.gr  του    

Δήμου   Σουφλίου. 
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